
Où en est votre entreprise ?

L'INDICE DE MATURITÉ 
DE L'AUTOMATISATION : 
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Processus de 
communication client

Nombre de documents 
standardisés

Avertir un employé lorsqu'une action 
est nécessaire

Documents entrants capturés, 
indexés et stockés électroniquement

Indexation automatique

Extraction automatique des données 
d’un document numérisé

Délais de stockage appliqués 
automatiquement

Droits d'accès automatiques

Automatisation renforcée, RPA

Traitement des mises à jour d'état 
d'avancement pour les clients

Documents numérisés enregistrés 
pour définir l'emplacement

Applications d'automatisation : l'indice de maturité

Saviez-vous que 78 % des décideurs informatiques 
pensent que leur entreprise est déjà mature sur le 
plan numérique ? 

Alors, où se situe votre entreprise par rapport à l'indice ?  
Et quel pourrait être votre prochain domaine d'investissement ?

Dans le cadre de notre récent rapport d'information, 
intitulé « Gestion de l’information, un sujet en première 
ligne », nous avons mené une étude complète auprès 
de décideurs informatiques à travers l'Europe pour 
comprendre comment les entreprises utilisent 
la technologie pour mieux gérer le mouvement 
des informations, des flux de travail internes aux 
données clients.  

Il en ressort clairement que la majorité des 
décideurs informatiques estiment que leur 
entreprise est mature sur le plan numérique. 
Cependant, lorsque nous avons posé des 
questions à propos de plusieurs fonctionnalités 
numériques et automatisées, beaucoup 
n'avaient pas encore adopté certaines des 
fonctionnalités de gestion de l'information 
les plus accessibles, telles que la mise en 
place de restrictions d'accès aux documents 
pour renforcer la sécurité des informations. 
L'automatisation des processus de 
communication client est quant à elle 
mise en œuvre par moins d'un tiers des 
décideurs informatiques. 
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Applications d'automatisation : l'indice de maturité

Innovatrices 
Seul un cinquième des entreprises interrogées ont mis en œuvre 
l'hyperautomatisation, ces entreprises étant ainsi à la pointe de 
l'innovation 

Premières utilisatrices
Des communications client aux mises à jour automatiques de l'état, les 
fonctionnalités d'automatisation des processus sont encore relativement 
rares, devenant ainsi l'apanage des premières utilisatrices 

Majorité précoce
Environ un tiers des entreprises interrogées ont adopté des fonctionnalités 
intelligentes de numérisation et de gestion des flux entrants 

Majorité tardive
Les fonctionnalités les plus couramment adoptées sont les fonctions 
de gestion de documents numériques individuels, telles que les droits 
d'accès automatiques et les délais de stockage 

À la traîne
Vous n'avez pas encore commencé ? Votre entreprise peut d'abord 
envisager de mettre en place les droits d'accès automatiques, la fonction 
la plus couramment adoptée

Vous souhaitez en savoir plus ? 
Consultez l’étude pour découvrir 
l'état actuel de la gestion des 
informations et comment 
les nouvelles technologies 
peuvent contribuer à la fluidité 
et la sécurité de vos processus 
métier :

L'application du cadre du cycle de vie de l'adoption des technologies1 
aux données permet de classer chaque entreprise dans l'une des 
catégories suivantes : 
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canon.fr/IMS
1 Courbe en cloche de Rogers 

https://www.canon.fr/business/solutions/information-management-solutions/
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